
 

 

CONSELHO DE ENSINO PARA GRADUADOS 
ATA DA REUNIÃO DO DIA CATORZE DE OUTUBRO DE DOIS MIL E 

DEZESSEIS

Aos catorze dias do mês de outubro de dois mil e dezesseis, às dez horas e vinte 1 

minutos, o Conselho de Ensino para Graduados reuniu-se em Sessão de Trabalho, na 2 

sala do Conselho Universitário, sob a presidência da Professora Leila Rodrigues da Silva. 3 

Estavam presentes à sessão a Superintendente Acadêmica de Pós-Graduação da PR-2, 4 

Professora Andréia Cristina Lopes Frazão da Silva, a Superintendente Acadêmica de 5 

Pesquisa da PR-2, Paula Leite da Cunha e Melo, os Conselheiros Docentes, 6 

representantes dos Centros Universitários, Gregório Malajovich Munoz (CCMN), Josefino 7 

Cabral Melo Lima (CCMN), Marcelo Byrro Ribeiro (CCMN), Aloysio Moraes Rego 8 

Fagerlande (CLA), Rachel Coutinho Marques da Silva (CLA), Hebe Signorini Gonçalves 9 

(CFCH), Mônica Pereira dos Santos (CFCH), Marcelo Alvaro de Macedo (CCJE), Heitor 10 

Siffert Pereira de Souza (CCS), Mario Alberto Cardoso da Silva Neto (CCS), Emerson 11 

Oliveira da Silva (CT), Maria Alice Zarur Coelho (CT), os Conselheiros Docentes 12 

representantes do Fórum de Ciência e Cultura, Antonio Carlos de Souza Lima e Lygia 13 

Dolores Fernandes, os representantes Discentes Kleber Neves, Luis Berner, Mariáh 14 

Martins e Marianne Zanon Zotin. Registrou-se a ausência justificada dos Conselheiros: 15 

Beatriz Becker (CFCH), Doris Clara Kosminsky (CLA), Edison Luis Santana Carvalho 16 

(MACAÉ), Eduardo Antonio Barros da Silva (CT), Eliane Guedes (FCC), Irene de Almeida 17 

Biasoli (CCS) e Ricardo Augusto de Melo Reis. A Pró-Reitora e Presidente do CEPG, 18 

Professora Leila Rodrigues da Silva, deu início à Sessão, passando aos Informes. 1) O 19 

primeiro informe tratou do funcionamento do Prédio da Reitoria. De acordo com a 20 

Presidente, a situação do segundo andar, onde está localizado o Gabinete do Reitor e 21 

demais setores, é de funcionamento precário, começando a interdição a partir do 22 

terceiro andar. Acrescentou que a Defesa Civil, o Corpo de Bombeiros, a Polícia Federal 23 

e Técnicos da UFRJ estão trabalhando, porém ainda não há laudos conclusivos. 24 

Destacou que o prazo previsto para a retomada do funcionamento de todos os andares 25 

afetados pelo incêndio é de no mínimo 12 meses. 2) Comunicou que a PR-2 tem 26 

trabalhado dentro do possível, instalada provisoriamente em salas cedidas pela Decania 27 

do CCMN. 3) Ressaltou que face ao incêndio e eventuais problemas para cumprimento 28 

de prazos dos docentes dos programas diretamente afetados para o envio de relatórios, 29 

prestações de contas, documentos, etc., a PR-2 poderá mediar os pedidos de ampliação 30 

do prazo junto às agências de fomento. 4) Quanto aos processos, informou que neste 31 

primeiro momento não serão transportados, mas que já estão recebendo novos no 32 

Protocolo da PR-2, que está funcionando no CCMN. 5) A Professora Leila informou que 33 

na próxima semana ocorrerá a Semana de Integração Acadêmica (SIAc). De acordo 34 

com a Presidente, como alguns resultados de pesquisa de Iniciação Científica ficaram 35 

no Prédio da Reitoria interditado, a PR2 acatou a demanda dos professores a fim de 36 

que fosse adiada a apresentação dos trabalhos durante a JICTAC. 6) A Professora Leila 37 

acrescentou que, como na próxima semana ocorrerá a SIAc, não seria realizada a 38 

Sessão Ordinária do CEPG. Sublinhou que se for confirmado o dia do funcionário público 39 



no dia 28 de outubro, a próxima sessão será realizada no dia 04 de novembro. Após os 40 

informes, a Professora Leila esclareceu dúvidas apresentadas pelos conselheiros 7) O 41 

Conselheiro Luis Berner apresentou a nova Conselheira Discente, Marianne Zanon Zotin, 42 

aluna de doutorado do Programa de Planejamento Energético da COPPE. A Presidente 43 

deu as boas vindas à nova Conselheira.  A Professora Leila Rodrigues da Silva deu por 44 

encerrada a sessão às dez horas e trinta e cinco minutos. Para constar, eu, Denilson 45 

Santos de Jesus, Secretário do CEPG, lavrei a ata que, após aprovação, será assinada 46 

pela Presidente da sessão, Professora Leila Rodrigues da Silva, e por mim. 47 
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Denilson Santos de Jesus                                        Professora Leila Rodrigues da Silva 49 

        Secretário                                                           Presidente do CEPG 50 
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